



2020年12月2日  
星期三  
第4063期  
今日16版  
国内统一连续出版物号  
CN 15-0025  
邮发代号 15-6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 内蒙古:领导干部家属参与矿产开发有“新规”

3版

### 教育整顿砺警铸魂 狠抓试点示范先行

——鄂尔多斯市公安局举办“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿试点工作总结暨现场观摩会

6版

### 美丽乡村行 安全记心间



为营造“12·2 全国交通安全日”浓厚氛围,进一步强化农村地区交通安全宣传,日前,鄂尔多斯市公安局交管支队伊金霍洛旗大队宣传民警紧抓赶集人群云集的时机,走进辖区龙虎梁村开展“美丽乡村行、答题送头盔”交通安全宣传活动。活动中,民警通过网络直播和现场讲解的方式,向群众面对面宣传“一盔一带”及相关安全防范知识,并教授他们正确佩戴头盔的方法。

李谱新  
李军  
武建勋 摄

## 满洲里第二轮全员核酸检测累计采样 203378 人检出阳性 8 人

呼和浩特讯 12月1日下午,自治区新冠肺炎疫情防控指挥部召开第71次新闻发布会,呼伦贝尔市满洲里市副市长郭晓芳就上次发布会以来的最新进展情况进行了发布。

截至目前,满洲里市累计报告确诊病例18例、疑似病例2例、无症状感染者2例。

据郭晓芳介绍,根据首轮全员核酸检测结果,为进一步做好病例筛查工作,11月27日下午2时,满洲里市启动第二轮全员核酸检测。11月29日中午12时,第二轮全员核

酸检测采样工作结束,累计采样203378人,检出阳性8人,其余均为阴性。这8人中,在集中隔离医学观察的密切接触者检出3人、市区10:1混管筛查检出1人、扎赉诺尔区10:1混管筛查检出4人。经专家组临床诊断,7人为确诊病例,1人为无症状感染者。

郭晓芳称,按照“四集中”原则,11月27日,满洲里市启用口岸医疗救治医院,将普通型轻型确诊病例、无症状感染者和疑似病例转至该院进行集中治疗。考虑到患者的具体情况,根据专家组意见仍将危重症、重症

病例集中在满洲里市人民医院隔离病房进行救治,并成立了四级专家和医护人员组成的治疗团队,按照“一人一案”原则,采取中蒙西医联合会诊制度,每日对患者进行会诊,及时调整诊疗方案。截至目前,重症和危重症病例病情趋于稳定,其他病例病情平稳。

同时,对新增的确诊病例、疑似病例和无症状感染者流行病学调查工作正在进行,截至目前,已累计排查密切接触者1045人、密切接触者的密切接触者2772人,

以上人员均已落实隔离医学观察措施。在国家专家组的指导下,溯源工作正在加紧进行中。

下一步,满洲里市将坚决落实党中央、国务院和上级党委、政府的决策部署,在上级指导组和专家组的有力指导下,不断细化“外防输入、内防扩散”各项举措,全面做好医疗救治、流调溯源、社会管控等各项工作,严密做好口岸防控工作,坚决堵塞口岸管理漏洞,严防疫情扩散蔓延,坚决打赢疫情防控阻击战。(刘琪)